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HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138844/answer/138845




YBaxaemnei AHTOH! TIpexpe Bcero, Bam Haio HCKITIOUUTE HHQPEKIIKMIO MOUYEIIOI0BEIX IyTel(KoTopas
IIPOSIBUJIACH B BUME YPETPUTA) U BRISICHUTH BUJ UHQPEKINY, €CIIA 0Ha eCTh. OT 3TOT0 3aBUCUT
manbHeHIas TakTuka. [loaTomy Bam Hafio coaTh aHaIU3b Ha YPOTE€HUTAIbHYI0 UH(EKITHNI0 METOIOM
[TLP-RT (xmaMuguu, TPUXOMOHAMBI, TapAHEPEIIIbl, MUKOTIIa3Mbl, KAHIUIEI, ypearia3Mhbl); 00IIui
aHaIM3 MOYHM; TI0CEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENBHOCTD K aHTUOMOTHKAM. [Tociie 3TOr0 MOXKHO
OymeT Ha3HAYUTD JleueHue. YIauHu.



